
 

 

 

ПРОТОКОЛ №33 

 На 16 октомври 2025г (четвъртък) от 16:00 часа в Ритуалната зала 

на Община Дряново се проведе ТЪРЖЕСТВЕНО ЗАСЕДАНИЕ на Общински съвет 

– Дряново, свикано от Председателя на Общинския съвет на основание чл.23 

ал.4 т.1 и чл.25 т.1 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл.54 от Наредбата за символите, почетните знаци, 

отличията и почетните звания на Община Дряново (Покана с изх.№08-00-

17/06.10.2025г). 

Присъстваха:  

1. Тодор Георгиев Василев - председател на Общински съвет – Дряново 

Общинските съветници: 

2. Тодор Тодоров Дабков 

3. Антоанета Александрова Ставрева 

4. Владимир Петков Ванев 

5. Любомир Цветанов Йорданов 

6. Венцеслав Димов Зимпаров 

7. Николай Иванов Минчев 

8. Пламен Николаев Обрешков 

9. Светослав Димитров Минчев 

10. Тихомир Димитров Трифонов 

От заседанието отсъстваха общинските съветници: 

11. Иван Ненов Марев (Уведомително писмо) 

12. Михаил Константинов Ганчев (Уведомително писмо) 

13. Преслава Димитрова Йонкова (Уведомително писмо) 

Присъстваха още: 

• Трифон Панчев - кмет на Община Дряново 

• Ангел Ангелов – заместник-кмет на Община Дряново 

• Диляна Джеджева – заместник-кмет на Община Дряново 

• Цветан Йорданов – секретар на Община Дряново 

• Граждани 

/Мария Пенчева, ученичка в Професионална гимназия по икономика и техника 

„Рачо Стоянов“, изпълнява песента „Притури се планината“/ 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – С тази българска хубава народна песен в изпълнение на 

нашата съгражданка Мария Пенчева, възпитаничка от ПГИТ „Рачо Стоянов“, 

откриваме тържествената сесия по случай традиционните есенни празници на 

Дряново. 

Уважаеми г-н Панчев, уважаеми Госпожи и Господа общински съветници, скъпи 

съграждани, гости на Дряново, откривам тържественото заседание на Общински 

съвет – Дряново по случай традиционния празник на Дряново, на което ще бъдат 

връчени Удостоверение за присъдено звание ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН НА ДРЯНОВО 

и Почетни знаци на Община Дряново - ПОЧЕТЕН МЕДАЛ и ПОЧЕТНИ ГРАМОТИ. 

Уважаеми г-н Панчев, уважаема г-жо Джеджева, уважаеми г-н Ангелов, 

уважаеми г-н Йорданов – секретар на Община Дряново, тържественото 

заседание се излъчва на живо на официалната страницата на Община Дряново, 

както и в You Tube /Ю Туб/ канала на Община Дряново, така че приветстваме 

всички българи, всички наши съграждани и дряновци, които са в най-различни 

точки на страната, Европа и Света. Добре сте ни дошли!  
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Моля всички да станат на крака, за да прозвучи химнът на Република България. 

/Химн на Република България/ 

Тодор Георгиев – Поздрав към всички присъстващи днес ще поднесат 

учениците от 2А клас при Средно училище „Максим Райкович“, с ръководител 

Дафинка Иванова. Те ще  представят поетичен блок „Дряново – градче в 

котловината“ - по стихове на дряновските поети Теодора Ганчева, Генчо Витанов 

и Павлин Ботев. Заповядайте! 

/Изпълнение на деца от 2А клас при СУ „Максим Райкович“/ 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Уважаеми колеги общински съветници, нека да преминем към 

гласуване на днешния дневен ред: 

1. Връчване на Удостоверение за присъдено звание ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН 

НА ДРЯНОВО на Емил Попов за заслугите му като дарител и 

спомоществовател в областта на културата, образованието и 

обществената дейност. 

2. Връчване на „Почетни знаци на Община Дряново“: 

➢ ПОЧЕТЕН МЕДАЛ - посмъртно на Николина Манева за принос в 

обществения живот на Дряново като дългогодишен журналист и 

общественик. 

➢ ПОЧЕТНА ГРАМОТА на Мария Събева – директор на ПГИТ „Рачо 

Стоянов“, за принос в развитието на образованието. 

3. Връчване на Почетни грамоти на Катя Каравелева, Мариана Добрева и 

Славчо Илиев - учители с педагогически стаж над 30 години на 

територията на Общината, за принос в развитието на образованието. 

Уважаеми общински съветници, моля който е съгласен с така предложения 

дневен ред, моля да гласува: ЗА – десет. Против – няма. Въздържал се – няма. 

Имаме болшинство, някои от колеги днес са ангажирани, които поднасят 

извинения към нашите съграждани и към Кмета и Общинска администрация. 

Приема се предложението на дневния ред. 

След проведено гласуване, с 10 /десет/ гласа ЗА, нула гласа ПРОТИВ и нула 

гласа ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ, ОбС–Дряново прие следния 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Връчване на Удостоверение за присъдено звание ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН 

НА ДРЯНОВО на Емил Попов за заслугите му като дарител и 

спомоществовател в областта на културата, образованието и 

обществената дейност. 

2. Връчване на „Почетни знаци на Община Дряново“: 

➢ ПОЧЕТЕН МЕДАЛ - посмъртно на Николина Манева за принос в 

обществения живот на Дряново като дългогодишен журналист и 

общественик. 

➢ ПОЧЕТНА ГРАМОТА на Мария Събева – директор на ПГИТ „Рачо 

Стоянов“, за принос в развитието на образованието. 

3. Връчване на Почетни грамоти на Катя Каравелева, Мариана Добрева и 

Славчо Илиев - учители с педагогически стаж над 30 години на 

територията на Общината, за принос в развитието на образованието. 
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Тодор Георгиев – Уважаеми  г-н Панчев, Уважаеми колеги общински съветници, 

Уважаеми съграждани и гости на Дряново, Уважаеми наградени, за мен е чест да 

водя тържественото заседание на Общински съвет – Дряново по случай празникa 

на Дряново. Горд съм, че живея и работя в града на славни дряновци, оставили 

трайна диря в развитието на родината ни. 

Удостояването със званието Почетен гражданин на Дряново, награждаването с 

Почетен медал и Почетна грамота е израз на високата оценка на дряновци към 

хората, които прославят с труда и делата си нашия град и община. 

Честито на всички удостоени, на техните близки! Да си пожелаем взаимно 

здраве, благополучие и вяра в по-доброто бъдеще на България и Дряново! 

Тази година тържествено отбелязахме 225 год. от рождението на видния наш 

съгражданин майстор Колю Фичето. Ще си позволя да цитирам негови мъдри 

думи, като послание към всички нас:  „Не градете толкоз дувари, дето да ви 

делят, ами повече мостове - да ви събират“ 

Честит празник! 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 

Връчване на Удостоверение за присъдено звание ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН 

НА ДРЯНОВО на Емил Попов за заслугите му като дарител и 

спомоществовател в областта на културата, образованието и 

обществената дейност.  

Тодор Георгиев – Преминаваме по 1-ва точка в дневния ред. За малко да 

пропусна. Знам, че всички вие знаете, но все пак в богатата наша програма на 

Дряново, в събота, на 18-ти, не пропускайте срещата с, за по-младите - Михаела 

Маринова, където г-н Панчев и екипът от Общинска администрация са се 

погрижили да празнуваме приятно, и Рок група „Тангра“, които също ще бъдат 

наши гости. Предстоят ни много изненади, така че ви благодаря, уважаеми г-н 

Панчев – на Вас и на целия екип! Така, че ви очакваме всички на легендарния 

площад „Колю Фичето“ от 18 часа на 18-ти. 

Но да преминем към дневния ред: Връчване на Удостоверение за присъдено 

звание ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН НА ДРЯНОВО.  

С Решение №470 от 30 септември 2025г Общински съвет – Дряново удостои 

нашия съгражданин Емил Попов със званието ПОЧЕТЕН ГРАЖДАНИН НА 

ДРЯНОВО за заслугите му като дарител и спомоществовател в областта на 

културата, образованието и обществената дейност и утвърждаване на престижа 

на община Дряново. 

Емил Попов е основател, собственик и управляващ на Крестън БулМар от 1996 

год. досега - която е най-голямата счетоводна компания в България, с близо 200 

души персонал и над 3 000 постоянни клиенти. 

Магистър по Право и Магистър по Финансов Мениджмънт. Лицензиран оценител 

на търговски предприятия. 

Председател на Асоциацията на Счетоводните Къщи в България от 2004 г. 

досега. 

Член на Управителния Съвет на Българската Търговско-Промишлена Палата от 

2014 год. досега. 

Автор на стотици статии по данъци и счетоводство и съавтор на редица учебници 

по данъци и счетоводство. 
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Изнесъл стотици лекции на финансови и счетоводни теми и на теми свързани с 

мениджмънт и лидерство. 

През 2011 год. създава портала БАЛАНС.bg - най-голямата у нас професионална 

платформа за данъци, счетоводство и заплати. 

През 2013 год. създава портала ИСТОРИЯ.bg - който е различен от предаването 

по БНТ „История.бг". 

През 2017 год. основава „Музея на Счетоводството“, който е вторият подобен в 

света (след Китай) и е един от големите музеи в България, който не се финансира 

с държавни средства. 

През 2022 год. създава портала ФИНАНСИ.bg - единствената у нас платформа за 

финансови отчети и финансов анализ на българските компании, която се 

използва от всички делови хора в България и от най-големите български 

компании. 

Заповядайте г-н Попов, за връчване на Удостоверението за почетно звание и 

Символичният ключ на града. 

/Кметът на Община Дряново Трифон Панчев връчва Символичния ключ на града; 

Председателят на Общински съвет Тодор Георгиев връчва Удостоверението; 

Илиана Маринова – директор на Дирекция АПИОВО, връчва икона и букет с 

цветя./ 

Емил Попов – Аз мога само да благодаря за това изключително признание! То 

е огромна чест, огромна привилегия! Да бъдеш почетен гражданин след толкова 

много наистина велики и много известни дряновци, първият сред които е не само 

един от великите дряновци на 20-ти век, но и големият държавник Никола 

Мушанов. Наистина това е голяма привилегия и голяма чест! 

Тука бяха изредени много неща, които съм постигнал. Това, което искам да ви 

кажа е, че звучат като успехи, но няма такова нещо като вечен успех. Изисква 

невероятно постоянство, изисква невероятна воля, сила, вяра и т.н. Защо го 

казвам това? Защото ако изброявам тия качества, които са нужни за да постигаш, 

да поддържаш, за да имаш силата и влиянието да помагаш и да правиш това, 

заради което си удостоен с почетните граждани, аз съм най-благодарен на 

Дряново. Защото винаги като съм се връщал от къде имам тази енергия, воля, 

постоянство и сила, си давам сметка че всичко това дойде от моето детство, което 

беше тука в Дряново, от училището, от учителите, от стадиона, от треньорите, 

от приятелите, от всички дряновци, които съм срещал и са ме формирали. От 

улиците на града, от малките градинки, от горите, които обикаляхме и по които 

тичахме. Всичко това изключително много ме е формирало и аз много разказвам 

за Дряново, за детството си. Особено много за училището, които не са имали 

привилегията да го помнят през 70-те и 80-те години, това беше едно от най-

добрите училища в България въобще. Сега, когато си идвам с огромна радост - 

на ваканции с децата, в Дряново и преди и след това винаги разказвам на други 

за Дряново. Дряново е най-красивият и най-удобният град за живеене, за 

почивка - затворен комплекс в България! 

Още веднъж изключително много ви благодаря за това признание! Аз - докато 

мога и докато дишам, ще продължавам да правя най-много за Дряново и 

призовавам и всички, ако могат – да го правят, защото това ще направи само 

всички по-добри, а и светът по-добро място! 

Благодаря ви още веднъж! 

/ръкопляскания/ 
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ПО ТОЧКА ВТОРА 

Връчване на ПОЧЕТНИ ЗНАЦИ НА ОБЩИНА ДРЯНОВО 

- ПОЧЕТЕН МЕДАЛ - посмъртно на Николина Манева за принос в 

обществения живот на Дряново като дългогодишен журналист и 

общественик. 

- ПОЧЕТНА ГРАМОТА на Мария Събева – директор на ПГИТ „Рачо 

Стоянов“, за принос в развитието на образованието. 

Тодор Георгиев –  Уважаеми г-н Панчев, уважаеми колеги общински съветници, 

уважаеми съграждани и тези, които ни гледат на живо на официалната интернет 

страница на Община Дряново и канал, по 2-ра точка от дневния ред: Връчване 

на ПОЧЕТНИ ЗНАЦИ НА ОБЩИНА ДРЯНОВО. 

Със заповед на кмета на Община Дряново с ПОЧЕТНА ГРАМОТА НА ДРЯНОВО - за 

дългогодишен принос в развитието на образователното дело в Дряново, е 

удостоена г-жа Мария Събева – директор на Професионална гимназия по 

икономика и техника „Рачо Стоянов“, във връзка с нейното пенсиониране. 

Почетната грамота ще връчи кметът на Община Дряново Трифон Панчев. 

Заповядайте г-жо Събева! 

/Кметът връчва почетната грамота. Илиана Маринова – директор на Дирекция 

АПИОВО, връчва икона и букет с цветя./ 

/ръкопляскания/ 

Мария Събева – Уважаеми г-н Панчев, уважаеми г-н Георгиев, уважаеми 

общински съветници, уважаеми заместник-кметове, уважаеми г-н Йорданов! 

Днес, в този тържествен момент, получавайки тази почетна награда за принос в 

образованието, аз се изправям пред всички вас и ви казвам едно голямо 

благодаря! Благодаря за всичко онова, което сте правили към мен като директор 

на учебно заведение, за да работя спокойно и да създам една прекрасна учебна 

среда. През всичките тези години работих отговорно, с желанието да направя 

всичко онова което е необходимо за нашите деца, за нашите учители. 

Благодаря на моите учители - колеги, които ме подкрепят и заедно с тях, в екип, 

разработихме, спечелихме и реализирахме много проекти, с които изцяло 

обновихме материалната база в училище. 

Още веднъж искам да благодаря на г-н Панчев и на г-н Георги Маринов – 

началник на Регионално управление на образованието – гр. Габрово, че ми 

предоставиха отново тази възможност да продължа да работя за доброто на 

училището. 

През тази учебна година в училището ще има възможност да се радват ученици 

и учители на още две съвсем нови, обновени напълно и оборудвани с високо 

технологична техника класни стаи в направленията „Природни науки“, 

„Математика и информатика“, с които ще завърши проектът за създаването на 

учебна СТЕМ среда и така наречения Училищен СТЕМ център. 

Благодаря на всички! Отново благодаря на вас, като искам да ви пожелая здраве 

и позитивни нагласи за развитието на учебните заведения в гр. Дряново, а не 

интриги и коментари в социалните мрежи. Искам всички ние да работим за 

бъдещето на нашия град, за неговото добро, за доброто на нашите деца. Зная, 

че живеем в трудни времена и ние всички - като учители, полагаме огромни 

усилия, за да придобият учениците знания и умения. 

Благодаря ви още веднъж! Желая хубави празници на всички дряновци! 

Благодаря! 
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/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Поздравителни адреси за г-жа Мария Събева са получени от 

г-жа Даниела Йорданова /председател на СРС „Подкрепа“ Габрово/ и г-жа Пенка 

Пенева /председателят на РСО „Подкрепа“ Габрово/, заповядайте, както и от 

колегите на Професионална гимназия по икономика и техника. 

Пенка Пенева, председател на Регионален синдикат „Образование“ към КТ 

„Подкрепа“ - Уважаема г-жо Събева, социалното партньорство е част от 

дейността на училище и синдикати през годините. За едно много добро 

разбиране, така, един благодарствен адрес от нас. Честита награда! Със здраве! 

Мария Събева – Благодаря! 

/ръкопляскания/ 

Стефка Стоянова, учител в ПГИТ „Рачо Стоянов“ – Добър ден на всички! На 

този тържествен форум сме и колегите на г-жа Мария Събева. Това са учителите, 

служителите на Професионална гимназия по икономика и техника „Рачо 

Стоянов“. 

/ръкопляскания/ 

Стефка Стоянова – Особена гордост е за нас да поздравим г-жа Мария Събева 

за това високо призвание от Община Дряново! Тук сме, г-жо Събева, да изразим 

и своето уважение и признателност не само към директора г-жа Мария Събева, 

но и към човека Мария Събева! Всяка една награда е символ на упоритост, на 

постоянство, символ на един стремеж към съвършенство. Тя е и доказателство 

за това, че всеки труд има значение, че всяко вдъхновение намира своя път, за 

това че всеки един такъв добър пример заслужава да бъде  следван. 

Г-жо Събева, изключително сме горди за тази Ваша голяма награда! През 

годините, които Вие бяхте и сте наш директор, наистина чертаете една трайна 

среда. Вие сте един всеотдаен, отговорен човек, подчертавам човек, защото 

именно благодарение на Вашето мъдро управление, на Вашата човечност, 

търпимост, толерантност, Вие направихте от нашия колектив наистина нещо 

много здраво. 

Днес, в този тържествен момент, изказваме нашето уважение, нашата 

признателност с уважение към директора г-жа Мария Събева и с обич от колегите 

на Професионална гимназия по икономика и техника „Рачо Стоянов“! Освен това 

искам да кажа, че Вие за нас сте един пример, че директорът не само управлява. 

Директорът е този, който вдъхновява, подкрепя и обединява хората около себе 

си за една обща цел, а тази цел е издигане и поддържане авторитета на нашето 

училище Професионална гимназия по икономика и техника „Рачо Стоянов“. 

Честита награда! Бъдете здрава! 

/ръкопляскания/ 

Мария Събева – Още веднъж, сърдечно благодаря на моите колеги, на всички 

– за цветята, за почетните грамоти! За това дали наистина съм направила 

толкова добро за училището, за града – надявам се да има още много какво да 

направим занапред. Искам да пожелая и на хората, които ще бъдат след мен да 

продължат тази добра дейност, да работят с децата, макар и трудни в днешно 

време! Това са новите деца на 21 век. Но ние просто сме длъжни да не ги 

оставяме без образование, да влагаме всички сили, цялата си енергия, обич и 

любов към децата на Дряново. Благодаря ви сърдечно! 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Благодаря Ви, г-жо Събева! 
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Продължаваме по т.2-ра. Със заповед на кмета на Община Дряново с ПОЧЕТЕН 

МЕДАЛ НА ДРЯНОВО - посмъртно е удостоена г-жа Николина Манева за принос 

в обществения живот на Дряново като дългогодишен журналист и общественик. 

Почетният медал ще бъде връчен на сина на г-жа Николина Манева – г-н Стефан 

Ботев, който е сред нас, от кмета на Община Дряново г-н Трифон Панчев. 

Заповядайте г-н Ботев! 

/Кметът връчва почетния медал/ 

/ръкопляскания/ 

Стефан Ботев – Уважаеми г-н Панчев, уважаеми г-н Георгиев, уважаеми 

общински съветници, скъпи дряновци! Няма как да не бъда горд, като син на 

Николина Манева, да имам честа да получа тази награда, която въпреки че тя 

получава посмъртно, все пак е знак, че тя е направила достатъчно за града, 

което е влязло във вашето полезрение и сте оценили нейната дейност. Тя е имала 

доста възможности да се развива в други части на страната, но винаги е 

предпочела родния си град. Тя е, както повечето от вас знаят, е била винаги 

гласът на Дряново, мост между Дряново и околните села. Благодарение на 

нейният глас всички новини и актуални събития са достигали до най-закътаните 

кътчета и села на нашата община. Надявам се хората да си я спомнят с добро за 

всичко, което е направила за града. Тя е участвала във всяко едно събитие в 

града, във всяка една обществена дейност – било в тържествата по случай 

празниците на града, било тържествата на Дряновския манастир, така че аз съм 

сигурен, че тя гледа отгоре и ще бъде щастлива, че е получила, макар и 

посмъртно, тази награда. Аз също няма как да не бъда горд, да ви благодаря 

отново! Единственото, за което мога да съжалявам е, че тя не е тук да получи 

лично тая награда. Още веднъж ви благодаря, г-н Панчев, г-н Георгиев! И 

пожелавам весели празници на всички! 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Преди да продължим с трета точка от дневния ред, ще чуем 

песента „България“ - музикален поздрав от Детска вокална група „Дряновски 

звънчета“ при НЧ „Развитие-1869“, с ръководител Яница Петрова. 

/Изпълнение на Детска вокална група „Дряновски звънчета“/ 

/ръкопляскания/ 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА 

Връчване на Почетни грамоти на Катя Каравелева, Мариана Добрева и 

Славчо Илиев - учители с педагогически стаж над 30 години на 

територията на Общината, за принос в развитието на образованието. 

Тодор Георгиев – Уважаеми г-н Панчев, уважаеми колеги общински съветници, 

уважаемо ръководство на Община Дряново! По т.3-та от дневния ред: Връчване 

на ПОЧЕТНИ ГРАМОТИ за принос в развитието на образованието. 

Община Дряново е страна по Общинския колективен трудов договор за отрасъл 

образование. Съгласно договора на тържествено заседание на Общински съвет 

– Дряново се връчват предметни награди и грамоти на учители за дългогодишен 

принос в развитието на образованието в Община Дряново, с педагогически стаж 

над 30 години на територията на Общината и използвали правото си на 

пенсиониране през последната учебна година. Тази година наградените са: 

- Катя Каравелева и Мариана Добрева – учители от Детска градина „Детелина“. 

- Славчо Илиев - учител от Средно училище „Максим Райкович“. 
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Наградите и грамотите ще бъдат връчени от кметът на Община Дряново Трифон 

Панчев. 

/ръкопляскания/ 

Заповядайте г-жо Каравелева! /Трифон Панчев връчва грамота, икона и 

букет цветя./ 

/ръкопляскания/ 

Заповядайте г-жо Добрева! /Трифон Панчев връчва грамота, икона и букет 

цветя./ 

/ръкопляскания/ 

Заповядайте г-н Илиев! /Трифон Панчев връчва грамота. Диляна Джеджева – 

заместник-кмет на Община Дрянов, връчва икона и букет цветя./ 

/ръкопляскания/ 

Славчо Илиев – Аз много пъти съм говорил през цялата си кариера на учител, 

но днес искам само да кажа няколко думи на благодарност. Първо искам да 

благодаря на ръководството на Средно училище „Максим Райкович“ в лицето на 

г-жа Стефанова, в лицето на г-жа Ангелова, с които доста години работихме и 

смятам, че сме постигнали добри резултати в учебната работа. Благодаря на 

Общината, на г-н Панчев, на г-н Георгиев, на г-жа Джеджева, защото през тези 

години училището – в лицето на вокалната група, е било в тясно сътрудничество 

с Общината! И даже днес се чувствах така малко странно, защото винаги когато 

съм влизал тука съм бил от тази страна. Разбира се благодаря и на Читалище 

„Развитие“, защото с Читалището, с г-жа Ставрева винаги сме били в тясно 

сътрудничество и всичко това е било в интерес на развитието на образованието 

и на културата в града. Благодаря на всички! 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Предоставям думата на кмета на Община Дряново г-н Трифон 

Панчев. 

/ръкопляскания/ 

Трифон Панчев – Добър ден първо на всички! Развълнуван съм и аз като вас 

да видя хора, които са направили толкова много за нашата община. Много ми се 

иска да предам едно послание и то не е само за хората, които днес са тук, но и 

за тези, които не са успели да дойдат. Нека да се опитваме да търсим доброто, 

да търсим хубавото и да работим заедно, така че общината ни да е едно по-добро 

място за живеене! 

Живеем във времена, в които първо се вижда лошото, първо се говори за него, 

сочим с пръст без да се гледаме в огледалото. А истината е, че ако търсим 

доброто и работим заедно за едно по-добро развитие на Дряново, нещата ще се 

случват. 

Благодаря ви! Честит празник! И искрено вярвам, че хората които бяха 

наградени днес, имат още много какво да дадат на Дряново независимо от 

попрището, в което ще го направят. Благодаря ви за всичко, което правите за 

Дряново и за нас! 

Честит празник! 

/ръкопляскания/ 

Тодор Георгиев – Уважаеми г-н Панчев, уважаеми колеги общински съветници, 

уважаеми съграждани и гости на Дряново! От името на Общински съвет – 

Дряново и от свое име честитя на всички удостоени и наградени, на техните 
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близки и техните семейства като им пожелаваме много здраве, много успехи и 

нека всички ваши планове бъдат осъществени и винаги така да бъдем загрижени 

за родното Дряново! Приканвам наградените, ако желаят, да впишат своите 

послания в Летописната книга на Община Дряново. Една обща снимка ще 

направим 

Още веднъж честитя празника на всички наши съграждани, които ни гледат на 

живо! 

Закривам официално тържественото заседание на Общински съвет – Дряново. 

Благодаря ви за отделеното време! 

Заседанието беше закрито от председателя на ОбС Тодор Георгиев в 16:50 часа. 

…………/п/……………… 

ТОДОР ГЕОРГИЕВ 

Председател на Общински съвет – Дряново 

…………/п/……………… 

СВЕТОСЛАВ МИНЧЕВ 

Заместник-председател 

на Общински съвет – Дряновo 

Водил протокола: /п/ 

Радослава Вълкова 

Ст. експерт при ОбС-Дряново в дирекция АПИОВО 

 

 

 


